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VERBALE N.  130  della seduta del 20  Luglio  2020                        Approvato in data 20 /07/2020 

 

 

ORDINE DEL GIORNO: Prot . 072 /2017-2022 del 29/06/2020.  

 

ORARIO DI CONVOCAZIONE: 09:30 -  10:30 

 

ORARIO INIZIO SEDUTA  10:05 
 

CONSIGLIERI PRESENTI Presente 

Assente 

ORA 

ENTRATA 

ORA 

USCITA 

ORA 

ENTRATA 

ORA 

USCITA 

ORA 

ENTRATA 

ORA 

USCITA 

Inzerillo                Giovanni 

 
P 10:35 11:30     

Cancilla               Roberta 

 
P 10:35 11:30     

Di Pisa                   Carlo P 10:50 11:30     

Orlando                  Caterina 

 
P 10:35 11:30     

Randazzo              Antonino          

 
P 10:35 11:30     

 

VERBALE 

 

 

L’anno duemilaventi,  il giorno venti del mese di Luglio, giusta convocazione  del  

Sig. Presidente  prot. 072/2017-2022  del 29/06/2020 ed allegato O.d.G.- si 

riunisce, in modalità telematica con collegamento a distanza, la IV  Commissione 

Consiliare Permanente, per l’esame dei punti posti all’ordine del giorno della 

convocazione  precedentemente citata e suppletivi O.d.G.. 

  

Il luogo della riunione è, convenzionalmente, la sede istituzionale della 

Commissione in Via Ugo Foscolo n. 10 Palermo. 

 

Alle ore 09:30, prima convocazione, la Cons.ra Caterina Orlando, assistita dal 

Segretario Giovanni Chiaramonte, dispone di chiamare l’appello; risulta presente 

sola la Cons.ra Caterina Orlando che rinvia al secondo appello delle ore 10:30. 

 

Alle ore 10:30, in seconda convocazione,  il  Presidente Giovanni Inzerillo, 

assistito dal segretario Giovanni Chiaramonte, dispone di chiamare l’appello, 
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risultano  presenti i Cons.ri  Roberta Cancilla,  Caterina Orlando, Antonino  

Randazzo e Giovanni Inzerillo presenti  4 su 5. 

 

Essendo stato raggiunto il numero legale, il Presidente Giovanni Inzerillo,  

dichiara aperta la seduta.  

 

Tutti i partecipanti esprimono il consenso alla video registrazione e pubblicazione 

della seduta che sarà parte integrante del presente verbale.  

 

Il Presidente invita il Segretario a leggere il Verbale n. 127 del 14 Luglio 2020 per 

l’approvazione. 

 

Letto il verbale n. 127 del 14 luglio 2020, posto in votazione viene approvato 

all’unanimità dei presenti. 

 

La Cons. Roberta Cancilla ripropone di invitare in audizione gli Assessori  

Mattina e Giambrone, e di programmare i lavori per la prossima settimana. 

 

Il Presidente condivide la proposta della Cons.ra Cancilla invitando il Segretario a 

predisporre le convocazioni dei predetti Assessore e riprogrammare l’incontro con 

Il Sig. Assessore Catania che non è intervenuto all’ultima riunione a cui è stato 

convocato. 

 

La Cons.ra Orlando pone al ricordo della Commissione che il giorno di audizione 

del Sig. Assessore Catania è stata a ridosso della giornata di post nubifragio che 

ha colpito la città e per tale motivo ritiene che  il Sig. Assessore Catania non è 

stato in grado di potere partecipare all’audizione. 

 

Il Presidente pone il problema del post delega del dimissionario  Ass. D’Agostino, 

la situazione del Cimitero con il personale palesemente sottodimensionato alle 

esigente del servizio e il Sindaco dovrebbe dare l’input serio ed efficace alla 

risoluzione definitiva della crisi cimiteriale.  

 

Si pone anche il problema della situazione delle vie cittadine, della pulizia della 

caditoie, della raccolta dei rifiuti che è stata concausa degli allagamenti ha 

prescindere della situazione metereologica. 

 

Si collega il Cons. Carlo Di Pisa alle ore 10:50. 

 

La Cons.ra Cancilla approva la scelta del Sindaco, nel  tenere per se la delega sui 

cimiteri, di offrire ai cittadini, per come proposta della nostra commissione, la 

cremazione gratuita dei loro cari, condividendo che il Sindaco deve risolvere il 

problema dei cimiteri cittadini. 

 

La Cons.ra Orlando concorda con quanto espresso dai colleghi che l’hanno 

preceduta, siamo in emergenza e solo con una ordinanza Sindacale possono 
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risolversi, nell’emergenza, le problematiche che sorgono nell’improvviso. Per 

questo motivo ritiene che in uno stato di emergenza, solo il Sindaco ha il potere, 

datogli dalla legge, di risolvere i problemi del cimitero dei Rotoli. 

 

Il Cons. Randazzo ricorda ai colleghi che questa commissione ha fatto approvare 

al consiglio comunale, un ordine del giorno nel quale si invitava 

l’amministrazione di accelerare la costruzione del nuovo cimitero di Ciaculli 

anche con fondi comunali. 

 

Si programmano i lavori di Commissione. 

 

Il Presidente invita il segretario a leggere il verbale odierno che, posto in 

votazione, viene approvato all’unanimità. 

 

La registrazione della riunione, che è parte integrante del presente verbale, è  

visionabile sul sito del Comune di Palermo al link                                               

 “https://www.comune.palermo.it/odg.php?sel=20&asel=4 “. 

 

Il Presidente invita il segretario a leggere il verbale odierno posto in votazione. 

 

Alle ore 11:30  il Presidente dichiara chiusa la seduta, rinviando l’approvazione 

del presente verbale in altra data. 

 

 

 

                Il Segretario                                                   Il  Presidente   

      (Giovanni Chiaramonte)                                Cons. Giovanni Inzerillo 

 
    
                  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                 

                            

Fine riunione ore 11:30 
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